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FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE 
 
 

Categoria: Programe adresate societăților comerciale 
 
Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României 
 
Program de finanțare: Sprijinirea parcurilor științifice și tehnologice (PST) 
(PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL, AP 1, PI 1.1, Operațiunea B) 
 
Obiectivul programului: Dezvoltarea parcurilor științifice și tehnologice din mediul urban și 
rural, din zonele cu concentrare economică din regiunile mai puțin dezvoltate din România 
(Nord Est, Sud Muntenia, Nord Vest, Centru) 
 
Solicitanți eligibili: Solicitantul eligibil în sensul prezentului ghid este parteneriatul dintre 
membrii asocierii în participațiune constituite în vederea creării parcului științific și tehnologic 
și administratorul parcului. Iniţiativa constituirii parcului ştiinţific şi tehnologic aparţine 
persoanelor juridice şi fizice:  instituţie de învăţământ superior acreditată şi/sau o unitate de 
cercetare-dezvoltare, pe de o parte, şi regii autonome, companii naţionale, societăţi comerciale, 
administraţia publică locală, asociaţii patronale sau profesionale, persoane fizice, investitori 
români sau străini, pe de altă parte. 
 
Activități eligibile: A. Componenta/ măsura de ajutor regional a proiectului implică investiții în 
active corporale (lucrări de construie, extindere a spaţiilor de producţie/servicii, inclusiv a 
utilităţilor generale şi achizitionarea de echipamente) și necorporale legate de: Crearea unei noi 
unități de prestare servicii de transfer tehnologic cu relevanță pentru domeniile de specializare 
inteligentă identificate. Extinderea capacității unei unități existente prin creșterea volumului a 
cel puțin unui serviciu de transfer tehnologic cu relevanță pentru domeniile de specializare 
inteligentă. Diversificarea producției unei unități prin produse/servicii care nu au fost 
fabricate/prestate anterior în unitatea de transfer tehnologic. 
 Pentru proiectele ce vizează exclusiv componenta de minimis, acesta poate implica doar 
o diversificare/ extindere a serviciilor/ producției unei unități existente de inovare și transfer 
tehnologic. B. Componenta/ măsura de ajutor de minimis implică sprijinirea personalului 
entităților de transfer tehnologic, inclusiv achiziționarea de servicii specifice de transfer 
tehnologic în subdomeniile regionale de specializare inteligentă (altele decât cele care sunt deja 
oferite sau urmează a fi oferite de către angajații centrelor de inovare și transfer tehnologic). 
Activități de transfer tehnologic specific, Activități de internaționalizare, Drepturi salariale 
pentru personalul implicat in activitatea de transfer tehnologic 
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Valoarea grantului: Minim 75.000 euro Maximum valoarea alocării regională pentru prezentul 
apel/fiecare regiune de dezvoltare în parte. Pentru componenta de minimis din cadrul 
proiectului, valoarea finanțării nerambursabile acordate este de minimum 75.000 euro și și 
maximum de 200.000 euro. 
 
Contribuția beneficiarului: Pentru componenta / măsura de ajutor regional: Minim 50%. Pentru 
componenta finanțabilă prin ajutor de minimis: Minim 10% 
 
Termen limită: 13 septembrie 2020, ora 12.00 

 

Informații suplimentare: 
http://regio-adrcentru.ro/1-consolidarea-cercetarii-dezvoltarii-tehnologice-si-a-inovarii/ 
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